

Peste două luni vor fi lăsați în libertate

# Zimbri din Suedia în Munții Țarcu

Nouă zimbri, șapte femele și doi masculi, au fost aduși în Munții Țarcu, din județul Caraș-Severin, din rezervația Avesta, Suedia, urmând ca peste două luni să fie lăsați în libertate.

Potrivit Rewilding Europe, cele nouă exemplare au fost aduse în comuna Armeniș, din județul Caraș-Severin, în urmă cu câteva zile, în cadrul unui proiect inițiat în anul 2012 de repopulare cu zimbri a Carpaților Meridionali.

Zimbrii provin din rezervația Avesta, din Suedia, și vor sta într-o zonă de acclimatizare timp de aproximativ două luni. Aici se vor adapta la mediul sălbatic și vor învăța să supraviețuiască în natură.

„Un nou grup de nouă bizoni europeni a ajuns în regiunea de repopulare din Carpații Meridionali, marcând cu succes cea de-a patra inițiativă de eliberare a zimbriilor de către Rewilding Europe și WWF-România. Înainte de a li se permite să circule liberi și astfel se vor



În prezent, în Munții Țarcu și în Vânători Neamț există aproximativ 50 de zimbri liberi

alături populației de zimbri care au fost eliberați în sălbăticie începând cu anul 2014, noul grup va fi supus unei perioade de acclimatizare de două luni”, transmite Rewilding Europe, prin intermediul unui comunicat de presă. WWF-România și Rewilding Europe au demarat în anul 2012 o inițiativă de reintroducere a zimbriilor în Munții Țarcu, parte din teri-

toriu pe care erau răspândiți până acum circa 200 de ani, primul transport având loc în mai 2014. În fiecare an de atunci, în primăvară sau la început de vară, au avut loc noi transporturi de zimbri de la centre de reproducere și rezervații naturale din Europa, din țări precum Belgia, Germania, Italia sau Suedia.

În prezent, în Munții Țarcu și

în Vânători Neamț există aproximativ 50 de zimbri liberi. WWF-România și Rewilding Europe s-au angajat să aducă cel puțin 100 de exemplare până în anul 2020, cu sprijin financiar din partea Uniunii Europene.

Toate exemplarele transportate până acum în Munții Țarcu se află în libertate din iunie și respectiv septembrie 2016. ■

Acuză că i-au folosit o piesă în campanie

## Eminem se judecă cu un partid

Rapper-ul Eminem a atacat în justiție partidul aflat la putere în Noua Zeelandă, pe care îl acuză că a folosit fără autorizație, într-o campanie politică, piesa sa „Lose Yourself”, conform AFP.

Avocații artistului american au înștiințat Înalta Curte de Justiție de la Wellington că Eminem nu a autorizat folosirea piesei sale de pe coloana sonoră a filmului „8 Mile” (2002). Avocatul solistului american, Garry Williams, a explicat că New Zealand National Party (NZNP) a încălcat drepturile de autor deținute de 8 Mile Style, societate ce-i aparține lui Eminem, prin folosirea fără autorizație a piesei „Lose Yourself” în 2014, într-o campanie televizată. Această piesă a rapper-ului din Detroit a fost inclusă de prestigioasa revistă Rolling Stone printre cele mai bune 500 de melodii din toate timpurile și a fost recompensată cu două premii Grammy și un Oscar. Partidul de centru-dreapta din Noua Zeelandă se apără susținând că a obținut piesa dintr-o bancă generică de muzică pusă la dispoziție de Beatbox și precizează că orice încălcare a drepturilor de autor este accidentală. ■



Începe lupta pentru președinția Academiei Americane de Film

## Laura Dern vrea să preia frâiele

Actrița americană Laura Dern ar putea candida pentru postul de președinte al Academiei Americane de Film, instituția care organizează premiile Oscar.

Mandatul lui Cheryl Boone Isaacs ca lider al Academiei Americane de Film se va încheia în iulie, iar revista Variety scrie că Laura Dern „este interesată să preia frâiele după ce a fost votată pentru a face parte din consiliul guvernatorilor în iulie, anul trecut.” Laura este fiica legendarilor actori de la Hollywood Bruce Dern și Diane Ladd. Regizorul „Field of Dreams”, Phil Alden Robinson, dar și directorul de casting David Rubin, precum și designerul de costume Jeffrey Kurland sunt interesați la rândul să candideze.

În timp, au apărut informațiile că Laura, în vârstă de 50 de ani, negociază pentru a juca alături de Kristen Stewart în lungmetrajul biografic „JT Leroy”, care spune povestea lui Savannah Knoop, care i-a păcălit pe bogătașii din elita Hollywood-ului, dar și pe cei din lumea literară și a modei, în a crede că era un bărbat transsexual cunoscut drept Jeremiah „Terminator” LeRoy sau JT LeRoy pe scurt. JT LeRoy era de fapt un personaj literar creat de sora lui Knoop, scriitoarea Laura Albert, în romanul său de debut din anul 1999, „Sarah”. Timp de șase ani Knoop s-a dat drept LeRoy și și-a ținut adevărata identitate ascunsă în timp ce sora sa a



continuat să scrie operele lui LeRoy și să ofere interviuri pentru LeRoy prin e-mail-uri sau telefon. Apoi, în 2005, The New York Times a demascat perechea dezvăluind că LeRoy, care purta mereu pălărie neagră, perucă blondă și ochelari de soare, era un personaj fictiv. Knoop a repovestit întreaga întâmplare în autobiografia sa din 2008 „Girl Boy Girl: How I Became JT LeRoy”, iar Justin Kelly a adoptat-o pentru scenariul viitorului film pe care îl va și regiza. Kirsten Stewart, 26 de ani, o va juca pe Knoop, iar dacă Dern va obține rolul, o va juca pe sora sa, Albert. Dern a ajuns faimoasă în filmul cult din 1986 „Blue Velvet/ Catifeaua albastră” și a jucat rolul principal din thrillerul romantic „Wild At Heart” alături de Nicholas Cage (1990), dar și în filmul „Jurassic Park” (1993) alături de Sam Neil. Cel mai recent, actrița poate fi văzută în rolul unei mame, alături de Reese Witherspoon, în „Wild”, iar anul 2017 a fost unul solicitant pentru Dern, jucând în filmul „Star Wars: The Last Jedi”, dar și în drama „The Tale” a lui Jennifer Fox. ■

## Fanii lui George Michael, Un ultim omagiu pentru idolul lor

Sute de fani veniți din mai multe părți ale lumii i-au adus un ultim omagiu lui George Michael, duminică seara, în apropiere de Londra, într-o ceremonie comemorativă pe care au organizat-o singuri.

Fanii și-au omagiat idolul în biserica din micuța localitate Bushey, la nord-vest de Londra, unde solistul a mers la liceu și unde l-a întâlnit pe Andrew Ridgeley, alături de care a înființat grupul Wham!. Fundalul muzical al ceremoniei a fost asigurat de unele dintre cele mai cunoscute piese ale cantautorului englez care a vândut peste 100 de milioane de albume, printre care „Jesus to a Child” și „Wake Me Up Before you Go Go”. În aceeași seară fanii au organizat și un priveghi la pubul Three Crowns, localul unde s-a format grupul Wham!. „Am fost mereu un fan și am hotărât că trebuie să fac ceva pentru cel care a făcut atât de multe pentru noi”, a mărturisit Tracey Wills, fondatoarea fanclubului George Michael. „George și-a lăsat amprenta asupra multor oameni și trebuia să facem ceva. Mi-aș fi dorit ca și familia lui să fie aici, pentru a vedea”, a adăugat ea. George Michael, pe numele său real Georgios Kyriacos Panayiotou, a încetat din viață la 25 decembrie, în vârstă de 53 de ani, din cauza unei cardiomiopatii dilatative cu miocardită (o slăbire a mușchiului cardiac) cumulată cu o steatoză hepatică (ficat gras). El a fost înmormântat la sfârșitul lunii martie în nordul Londrei, după o mică ceremonie privată. ■

## Avionul privat al lui Charlie Sheen Percheziționat de către vameși

Avionul privat al actorului american Charlie Sheen a fost percheziționat de către vameși și câini anti-drog pe Aeroportul Brown Field din San Diego, pe când actorul se întorcea dintr-o vacanță petrecută în Cabo San Lucas, Mexic.

Vedeta serialului „Two And A Half Men” călătorea din Mexic către SUA când avionul său a fost forțat să aterizeze pe aeroportul Brown Field din San Diego pentru a fi percheziționat de către autoritățile vamale americane, însă la bord nu s-a găsit nimic suspect. O sursă a spus pentru RadarOnline.com: „Charlie se afla la bordul avionului său privat călătorind de la Cabo San Lucas... și a trebuit să se oprească în San Diego pentru percheziții. Vameșii i-au scos toate bagajele din avion și au pus câinii antidrog să cerceteze avionul. Un câine a mirosit una dintre valizele de pe asfalt, apoi a zgâriat valiza, iar polițiștii au deschis-o, dar a fost o alarmă falsă.” Charlie Sheen a cooperat cu autoritățile tot timpul, ieșind din avion și vorbind cu agenții în uniformă în timp ce aștepta pe pista avionului. Când perchezițiile s-au încheiat, Charlie a putut să își vadă de drum. Sheen este cunoscut pentru stilul său neortodox de viață, dar acesta a recunoscut că stilul său de a petrece era mult sub cel al lui Lindsay Lohan, care l-a depășit într-o seară de beție: „Am invitat-o la mine într-o seară și i-am zis hai să ne uităm la episodul nostru. Am învins-o la beție sau ea m-a învins. După care m-a băgat în pat. Lindsay Lohan m-a băgat în pat și mi-a zis: „Noapte bună, dulce priț.” Charlie a vorbit deschis și despre disgnosticul său de HIV în speranța că va atrage atenția asupra necesității de a-i ajuta pe ceilalți, dar a recunoscut anterior că a vrut să se sinucidă după ce a fost disgnosticat. Actorul a declarat recent: „Ziua în care am fost diagnosticat, am vrut imediat să îmi trag un glonte în cap. Dar era mama acolo, nu aș fi făcut asta în fața ei, sau să o las pe ea să mă găsească și să curețe toată mizeria.” ■